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У майбутньому я мрію стати 
лікарем!!!

• Останнім часом ми всі розуміємо, що людське життя 
безцінне. Немає нічого дорожче життя наших рідних, коханих 
людей, дітей, просто сторонніх. Іноді трапляється так, що 
ми не по своїй волі втрачаємо близьких і знайомих, є 
обставини вище наших бажань. Але на стан свого здоров'я 
ми можемо вплинути: погіршити його або зробити краще. У 
цьому нам допомагають працівники медицини.

• Професія лікар існує вже дуже давно. Можна сміливо 
зауважити, що вона є однією з найважливіших для людства. 
З самого народження і до смерті людина потребує 
кваліфікованої медичної допомоги, розумінні під час складних 
життєвих ситуацій, вирішенні пікантних проблем, про які 
навіть рідним не завжди можна сказати.



Актуальність медичного фахівця в наш час
У круговерті буденних днів ми не замислюємося над тим, яку роль в нашому 
житті відіграють лікарі. А їхня допомога деколи неоціненна, адже ці фахівці 
щодня розпізнають, запобігають найскладніші захворювання, рятують 
дорослих і дітей, зустрічають малюків і проводжають з життя хворих 
людей.
Щороку в світі з'являються нові хвороби, епідемії, і лікарі покликані стояти 
на варті здоров'я всього людства. Вони часто жертвують відносинами, 
близькими людьми, своїм здоров'ям заради кожного пацієнта, надаючи йому 
шанс на життя. Плюси і мінуси професії лікаря часто відлякують молодих 
людей від неї. Але ті, хто усвідомлено пішов вчитися на лікаря, твердо 
знають, навіщо вони це роблять.

Допомагати людям – надзвичайно благородна справа. А 
професія медика – найгуманніша, адже вона покликана стояти 
на сторожі людського життя. Саме медики дарують здоров’я 
людям, рятують від найрізноманітніших хвороб. Тому образ 
медика в моїй уяві пов’язаний з надією і захистом. Кажуть, що 
лікар – це посередник між людиною і Богом. Дійсно, у багатьох 
ситуаціях мед працівник є останньою рятівною інстанцією 
для хворого. Клятва Гіппократа спонукає людей у білих 
халатах перебороти всі емоції й особисті негаразди, щоб 
виконати свій обов’язок. Лікар часто лікує не лише тіло, а й 
душу людини, вселяючи в її серце віру та надію. І це не можуть 
не цінувати ті, кому медики дарують радість одужання чи 
поліпшують якість здоров’я і життя. 



Тому, після закінчення школи я планую 
вступ у вищий навчальний медичний  

заклад .
 Я буду старатися стати хороши лікарем, 

який врятує не одну людину.


